



Distr.  
GENERAL

S/7112\*

2 February 1966

RUSSIAN

ORIGINAL: SPANISH

ПИСЬМО ИСПОЛНЯЮЩЕГО ОБЯЗАННОСТИ ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ  
КОЛУМБИИ ОТ 28 ЯНВАРЯ 1966 Г. НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО  
СЕКРЕТАРЯ

Ссылаясь на резолюции 2024 (XX) Генеральной Ассамблеи и 217 (1965) Совета Безопасности по вопросу о Южной Родезии, имею честь довести до Вашего сведения меры, принятые правительством Колумбии посредством Декрета № 34, изданного 14 января 1966 года.

В постановляющей части этого Декрета говорится:

"Статья первая. - Начиная с сегодняшнего числа, полностью запрещается импорт товаров из Южной Родезии и экспорт в эту территорию, особенно нефти и нефтепродуктов.

Статья вторая. - Колумбийские граждане, суда под колумбийским флагом и самолеты, внесенные в колумбийский реестр, не имеют права поставлять или перевозить подобные товары в указанную территорию, пока не будут совершенно определенно отменены меры, устанавливаемые настоящим Декретом.

Статья третья. - Правительство Колумбии не признает паспорта, которые выданы или будут выданы незаконным режимом на территории Южной Родезии, начиная с 11 ноября 1965 года. В соответствии с этим сотрудники дипломатической и консульской службы Республики не будут признавать международные удостоверения личности и ставить визы в такие паспорта до тех пор, пока не будут изданы распоряжения обратного характера.

\* Выпускается также под условным обозначением A/6247.

Статья 4. - Последующими декретами, если таковые будут иметь место, национальное правительство примет меры, которые будут необходимы для строгого выполнения настоящего Декрета".

Прошу Вас распространить текст настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности.

Альфонсо ПАТИНЬО  
И.о. Постоянного представителя

-----